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Hodnocení práce 

Vymezení cíle a jeho naplnění výborně 

Logická stavba a členění práce výborně 

Práce s literaturou, citace, syntéza zdrojů, přehled o dosavadním stavu bádání v dané oblasti výborně 

Adekvátnost použitých metod, jejich argumentace a způsob použití výborně 

Hloubka a správnost provedené analýzy (ve vztahu k cílům), její teoretické a konceptuální ukotvení výborně 

Vlastní přínos studenta výborně 

Využitelnost výsledků práce v praxi/teorii výborně 

Formální úprava a náležitosti práce (soulad s šablonou kvalifikační práce), rozsah práce výborně 

Jazyková a terminologická úroveň práce výborně 

Poznámka: Výsledná známka nemusí být aritmetickým průměrem jednotlivých hodnocení. 

 

 

Slovní hodnocení o rozsahu alespoň 200 slov 

Předložená diplomová práce splňuje cíle stanovené v zadání. Práce se zabývá analýzou právního řádu ČR se zaměřením k založení 

a provozování internetového obchodu. Bezesporu jde o velmi kvalitní teoretickou rešerši, která směřuje k naplnění cíle. Struktura 

práce je postavena na návaznosti jednotlivých částí s použitím širokých literárních zdrojů. 

Metodická část je vymezena tak, aby celý text plnohodnotně vybavil čtenáře znalostmi a postupy, které vedou k založení 

internetového obchodu. 

Čtenář v každé kapitole najde obsahově vyvážené a vymezené kroky, kterého budou v dané problematice orientovat a tím mu 

usnadní orientaci v zákonech. 

Nemohu říct, že by jedna z kapitol byla důležitější než druhá, jak z teoretického tak praktického přístupu. 

V syntetické části oceňuji kapitolu sedmou – SWOT analýzu. 

Na práci oceňuji také bohaté doplňky obrázků a příloh, které dokládají precizní zpracování tématu, proto navrhuji práci k ocenění. 

 

Otázky k obhajobě (1–2 otázky) 

Jak by jste realizovala finanční a daňovou kontrolu, když by internetový obchod byl zbaven povinností EET? 

 

 

Doporučené hodnocení 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně. 
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